
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
Για τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 
Θέμα: «Κατηγορηματική η αντίθεση των κατοίκων της Τιθορέας (Βελίτσας) και των 

Συλλόγων Τιθορέας (Ε.Τ.Μ.Ο.Τ., Ένωση Τιθοριέων) απέναντι στην εγκατάσταση 

υδροηλεκτρικού εργοστασίου στην Τιθορέα.» 

Ο Βουλευτής Φθιώτιδας και Συντονιστής των Τομέων Κοινοβουλευτικού Έργου του 

ΣΥ.ΡΙΖ.Α. – Προοδευτική Συμμαχία, Ιωάννης Σαρακιώτης καταθέτει ως αναφορά την από 

29/04/2024 ανακοίνωση1 των κατοίκων της Τιθορέας (Βελίτσας) και των Συλλόγων 

Τιθορέας (Ε.Τ.Μ.Ο.Τ., Ένωση Τιθοριέων) απέναντι στην εγκατάσταση υδροηλεκτρικού 

εργοστασίου στην Τιθορέα. Ειδικότερα, ανάμεσα σε άλλα αναφέρεται ότι, παρά την αντίθετη 

άποψη των ανωτέρω κατοίκων και παρά τις αρνητικές γνωμοδοτήσεις που έλαβαν χώρα 

πριν ένα έτος από α) τον Δήμο Αμφίκλειας – Ελάτειας, β) το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 

Ενέργειας, γ) τον Ο.ΦΥ.ΠΕ.Κ.Α., και δ) το Περιφερειακό Συμβούλιο Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας, οι οποίες και οδήγησαν στην απόσυρση της σχετικής Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων (ΜΠΕ), ο επενδυτής επέστρεψε καταθέτοντας στις 29/3/2024 νέα μελέτη, 

εμμένοντας στην πρόθεσή του για εγκατάσταση υδροηλεκτρικού εργοστασίου στην 

Τιθορέα. Περαιτέρω, σε ανακοίνωση – ψήφισμα καλείται η Κυβέρνηση, το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος & Ενέργειας, και άλλες συναρμόδιες υπηρεσίες να ακούσουν τη φωνή της 

Τοπικής Κοινωνίας που έχει εκφραστεί πολλές φορές και ποικιλοτρόπως, με Γενικές 

Συνελεύσεις κατοίκων, με συγκεντρώσεις υπογράφων, με αποφάσεις Δημοτικών 

Συμβουλίων του Δήμου Αμφίκλειας – Ελάτειας και ανακοινώσεις σε εφημερίδες και μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης και να μην εγκρίνουν την Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΜΠΕ). 

Επισυνάπτεται η από 29/04/2024 ανακοίνωση κατοίκων της Τιθορέας (Βελίτσας) και 

των Συλλόγων Τιθορέας (Ε.Τ.Μ.Ο.Τ., Ένωση Τιθοριέων), καθώς και η ανακοίνωση – 

ψήφισμα. Παρακαλούμε για την εκ μέρους του αρμοδίου Υπουργού τοποθέτηση επί 

των καταγγελλομένων. 

Αθήνα, 16/05/2024 

Ο καταθέτων Βουλευτής 
Σαρακιώτης Ιωάννης 

                                                           
1 Ανακοίνωση κατοίκων της Τιθορέας (Βελίτσας) και των Συλλόγων Τιθορέας (Ε.Τ.Μ.Ο.Τ., Ένωση Τιθοριέων). 

https://tinyurl.com/yckce66z  
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